QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 1
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)
I/la candidato/a illustri i contenuti essenziali del parere di competenza del Dirigente Comunale Responsabile della Mobilita e
Viabilita nell'ipotesi che in un’area industriale sia previsto l'insediamento di uno stabilimento siderurgico con capacita
produttiva di circa 150.000 tonnellate annue e distribuzione su gomma. | dipendenti previsti sono 150.
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QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 2
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

I/la candidato/a illustri le differenti responsabilita e compiti del RUP e del DL, con particolare riferimento alle modifiche del
contratto di appalto di lavori durante il periodo di efficacia.
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QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 3
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

Il/la candidato/a individui la natura e gli estremi del principale documento di riferimento per la progettazione funzionale e
geometrica delle intersezioni stradali. Con riferimento ai contenuti di tale fonte normativa il/la candidato/a:

- illustri la classificazione tipologica delle intersezioni e indichi le condizioni di ammissibilita per i diversi tipi di nodo;
- illustri le valutazioni progettuali necessarie alla determinazione delle distanze di visibilita nelle intersezioni a raso;

- esprima infine, con riferimento al livello di servizio, le sommarie considerazioni che guidano la scelta tra le diverse
possibili ipotesi di intersezione a raso.
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